



В Ставропольском крае возбуждено уголовное дело в отношении жителя Республики Калмыкия, подозреваемого в похищении человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего жителя Республики Калмыкия, подозреваемого в похищении человека (п. «а» ч. 2 ст. 126 УК РФ). По версии следствия, 29 сентября 2010 года мужчина, находясь вместе со своим знакомым в городе Нефтекумске, поместил местного жителя против его воли в автомобиль и вывез на животноводческую точку в село Прикумское Черноземельского района Республики Калмыкия, где потерпевший выполнял принудительные работы по выпасу скота. Лишь в январе этого года похищенному удалось вернуться домой и сообщить о произошедшем в правоохранительные органы. Благодаря грамотно организованной работе следователей и оперативных работников в кратчайшие сроки житель Республики Калмыкия был задержан, а с принадлежащего ему животноводческого хозяйства были освобождены еще трое мужчин, принудительно удерживаемых там для выполнения хозяйственных работ. В настоящее время следствием направлено в суд ходатайство об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Принимаются меры к установлению личности и местонахождения знакомого подозреваемого, а также степени его участия в совершенном преступлении. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551224>